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RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

CAUTION:
TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

RISQUE DE CHOC
ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR

ATTENTION :
POUR REDUIRE LES RISQUES D'ELECTROCUTION, NE PAS RETIRER
LE CAPOT (OU LE DOS). NE CONTIENT PAS DE PIECES NECESSITANT
L'INTERVENTION DE L'UTILISATEUR. POUR TOUTE INTERVENTION,
FAIRE APPEL A DES PROFESSIONNELS QUALIFIES.

The above warning is located on the rear of the unit.

Explanation of Graphical Symbols
Explication des symboles

L’avertissement ci-dessus est situé sur I’arriere de I’unité.

The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of uninsulated
“dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.
L’éclair avec une fleche a ’intérieur d’un triangle équilatéral est destin€ a attirer 1’ attention de 1’utilisateur sur la présence d’une

« tension dangereuse » non isolée a I’intérieur de 1’appareil, pouvant étre suffisamment élevée pour constituer un risque d’électrocution.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the product.

Le point d’exclamation a I’intérieur d’un triangle équilatéral est destiné a attirer 1’attention de 1’utilisateur sur la présence
d’instructions importantes sur I’emploi ou la maintenance (réparation) de 1’appareil dans la documentation fournie.

IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS

PRECAUTIONS CONCER-
NANT LA SECURITE

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in accordance with

the manufacturer’s instructions.

8 Do not install near any heat sources such as radiators, heat
registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that
produce heat.

9 Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-
type plug. A polarized plug has two blades with one wider than the
other. A grounding type plug has two blades and a third grounding
prong. The wide blade or the third prong are provided for your
safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an
electrician for replacement of the obsolete outlet.

10 Protect the power cord from being walked on or pinched
particularly at plugs, convenience receptacles, and the point
where they exit from the apparatus.

11 Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

12 Use only with the cart, stand, tripod, bracket, or
table specified by the manufacturer, or sold with
the apparatus. When a cart is used, use caution P
when moving the cart/apparatus combination to
avoid injury from tip-over.

13 Unplug this apparatus during lightning storms
or when unused for long periods of time.

14 Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is

required when the apparatus has been damaged in any way, such

as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled
or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been
exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has
been dropped.
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WARNING
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT
EXPOSE THIS APPARATUS TO RAIN OR MOISTURE.

(UL60065_03)

Lire ces instructions.

Conserver ces instructions.

Tenir compte de tous les avertissements.

Suivre toutes les instructions.

Ne pas utiliser ce produit a proximité d’eau.

Nettoyer uniquement avec un chiffon propre et sec.

Ne pas bloquer les orifices de ventilation. Installer I'appareil

conformément aux instructions du fabricant.

Ne pas installer I'appareil a proximité d’'une source de chaleur

comme un radiateur, une bouche de chaleur, un poéle ou tout

autre appareil (y compris un amplificateur) produisant de la
chaleur.

9 Ne pas modifier le systéme de sécurité de la fiche polarisée ou de
la fiche de terre. Une fiche polarisée dispose de deux broches dont
une est plus large que I’autre. Une fiche de terre dispose de deux
broches et d’une troisiéme pour le raccordement a la terre. Cette
broche plus large ou cette troisieme broche est destinée a assurer
la sécurité de I'utilisateur. Si la fiche équipant I'appareil n’est pas
compatible avec les prises de courant disponibles, faire remplacer
les prises par un électricien.

10 Acheminer les cordons d’alimentation de sorte qu’ils ne soient
pas piétinés ni coincés, en faisant tout spécialement attention aux
fiches, prises de courant et au point de sortie de I'appareil.

11 Utiliser exclusivement les fixations et accessoires spécifiés par le
fabricant.

12 Utiliser exclusivement le chariot, le stand, le
trépied, le support ou la table recommandés par
le fabricant ou vendus avec cet appareil. Si °
I’appareil est posé sur un chariot, déplacer le
chariot avec précaution pour éviter tout risque
de chute et de blessure.

13 Débrancher I'appareil en cas d’orage ou lorsqu’il doit rester hors
service pendant une période prolongée.

14 Confier toute réparation a un personnel qualifié. Faire réparer

I’appareil s’il a subi tout dommage, par exemple si la fiche ou le

cordon d’alimentation est endommagé, si du liquide a coulé ou

des objets sont tombés a I'intérieur de I'appareil, si I’'appareil a été
exposé a la pluie ou a de ’humidité, si I’'appareil ne fonctionne pas
normalement ou est tombé.
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AVERTISSEMENT

POUR REDUIRE LES RISQUES D’INCENDIE OU DE DECHARGE
ELECTRIQUE, NEXPOSEZ PAS CET APPAREIL A LA PLUIE OU A
L’HUMIDITE.

(UL60065_03)



FCC INFORMATION (U.S.A.)

1. IMPORTANT NOTICE: DO NOT MODIFY THIS UNIT!

This product, when installed as indicated in the instructions con-
tained in this manual, meets FCC requirements. Modifications not
expressly approved by Yamaha may void your authority, granted

by the FCC, to use the product.

. IMPORTANT: When connecting this product to accessories
and/or another product use only high quality shielded cables.
Cable/s supplied with this product MUST be used. Follow all

occur in all installations. If this product is found to be the source of
interference, which can be determined by turning the unit “OFF”

and “ON please try to eliminate the problem by using one of the
following measures:

Relocate either this product or the device that is being affected by
the interference.

Utilize power outlets that are on different branch (circuit breaker
or fuse) circuits or install AC line filter/s.

installation instructions. Failure to follow instructions could void

your FCC authorization to use this product in the USA. In the case of radio or TV interference, relocate/reorient the

antenna. If the antenna lead-in is 300 ohm ribbon lead, change
3. NOTE: This product has been tested and found to comply with the lead-in to co-axial type cable.
the requirements listed in FCC Regulations, Part 15 for Class “B”
digital devices. Compliance with these requirements provides a
reasonable level of assurance that your use of this product in a
residential environment will not result in harmful interference with
other electronic devices. This equipment generates/uses radio
frequencies and, if not installed and used according to the
instructions found in the users manual, may cause interference
harmful to the operation of other electronic devices. Compliance
with FCC regulations does not guarantee that interference will not

If these corrective measures do not produce satisfactory results,
please contact the local retailer authorized to distribute this type
of product. If you can not locate the appropriate retailer, please
contact Yamaha Corporation of America, Electronic Service Divi-
sion, 6600 Orangethorpe Ave, Buena Park, CA90620

The above statements apply ONLY to those products distributed
by Yamaha Corporation of America or its subsidiaries.

* This applies only to products distributed by YAMAHA CORPORATION OF AMERICA. (class B)

COMPLIANCE INFORMATION STATEMENT
(DECLARATION OF CONFORMITY PROCEDURE)

Responsible Party : Yamaha Corporation of America
Address : 6600 Orangethorpe Ave., Buena Park, Calif. 90620

Telephone : 714-522-9011
Type of Equipment : POWERED SPEAKER SYSTEM
Model Name : DZR315-D, DZR15-D, DZR12-D, DZR10-D, DXS18XLF-D, DXS15XLF-D

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
Operation is subject to the following two conditions:
1) this device may not cause harmful interference, and

2) this device must accept any interference received including interference that may cause
undesired operation.

See user manual instructions if interference to radio reception is suspected.

* This applies only to products distributed by YAMAHA CORPORATION OF AMERICA. (FCC DoC)

In Finland: Laite on liitettdvé suojamaadoituskoskettimilla varustettuun pistorasiaan.
In Norway: Apparatet ma tilkoples jordet stikkontakt.
In Sweden: Apparaten skall anslutas till jordat uttag.

(class | hokuo)



PRECAUTIONS
D'USAGE

PRIERE DE LIRE ATTENTIVEMENT
AVANT DE PROCEDER A TOUTE
MANIPULATION

Rangez ce manuel en lieu sar afin de pouvoir le
consulter ultérieurement.

/\ AVERTISSEMENT

Veillez a toujours observer les précautions élémentaires
énumérées ci-aprés pour éviter de graves blessures, voire la
mort, en raison d'une électrocution, d'un court-circuit, de
dégats, d'un incendie ou tout autre risque. La liste des

précautions décrites ci-dessous n'est toutefois pas exhaustive :

En cas d'anomalie

e Sil'un des problémes décrits ci-dessous survient, désactivez
immédiatement l'interrupteur d'alimentation et retirez la fiche
électrique de la prise.

- Le cordon d'alimentation est effiloché ou la fiche électrique
endommagée.
- Une odeur inhabituelle ou de la fumée est émise.

- Un objet est tombé a l'intérieur du produit ou de l'eau s'y est infiltré.

- Une brusque perte de son est survenue durant I'utilisation du
produit.

- Le produit présente des fissures ou des dégats visibles.

Faites ensuite controler ou réparer le produit par un technicien

Yamaha qualifié.

Alimentation/cordon d'alimentation

¢ Ne laissez pas le cordon d'alimentation a proximité de sources
de chaleur, telles que des radiateurs ou des eléments chauffants.
Evitez de le courber de fagon excessive ou de I'endommager de
quelqgue maniére que ce soit, de placer dessus des objets
lourds, de le laisser trainer la ou I'on pourrait marcher ou
trébucher dessus. Evitez d'enrouler dessus d'autres cébles.

e Veijllez a ce que la tension utilisée soit uniquement celle qui est
indiquée pour le produit. Celle-ci est imprimée sur la plaque
signalétique du produit.

e Utilisez exclusivement le cordon et la fiche d'alimentation fournis.

Si vous avez l'intention d'exploiter ce produit dans une zone
géographique différente de celle ou vous I'avez acheté, le
cordon d'alimentation fourni pourra se révéler incompatible.
Veuillez vérifier ce point aupres de votre distributeur Yamaha.

o Vérifiez périodiquement I'état de la prise électrique,
dépoussiérez-la et nettoyez-la en prenant soin de retirer toutes
les impuretés qui pourraient s'y accumuler.

e Veillez a insérer complétement la fiche électrique pour éviter tout
risque d'électrocution ou d'incendie.

e | ors de l'installation du produit, assurez-vous que la prise
secteur que vous utilisez est facilement accessible. En cas de
probléme ou de dysfonctionnement, désactivez immédiatement
I'interrupteur d'alimentation et retirez la fiche de la prise secteur.
Méme lorsque l'interrupteur d'alimentation est en position
désactivée, le produit n'est pas déconnecté de la source
d'électricité tant que le cordon d'alimentation reste branché a la
prise murale.

e Débranchez la fiche électrique de la prise murale lorsque
vous n'utilisez pas le produit pendant un certain temps ou en
cas d'orage.

¢ Ne touchez pas le produit ou la fiche électrique pendant un
orage électrique.

e \eillez a brancher I'instrument sur une prise appropriée
raccordée a la terre. Toute installation non correctement mise a la
terre risque d'entrainer un choc électrique, un incendie ou
I'endommagement de I'appareil.
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Ne pas ouvrir

e Ce produit ne contient aucune piéce nécessitant I'intervention de
I'utilisateur. N'essayez pas de démonter ou de modifier les com-
posants internes de quelque maniére que ce soit.

Avertissement relatif a la présence d'eau/
Avertissement relatif au risque d'incendie

* N'exposez pas le produit a la pluie et ne I'utilisez pas prés d'une
source d'eau ou dans un milieu humide. Ne déposez pas dessus
des récipients (tels que des vases, des bouteilles ou des verres)
contenant des liquides qui risqueraient de s'infiltrer par les
ouvertures.

¢ N'essayez jamais d'insérer ou de retirer une fiche électrique avec
les mains mouillées.

e Ne placez pas d'objets brllants ou de flammes nues a proximité
du produit, au risque de provoquer un incendie.

Perte de capacités auditives

e Avant de raccorder le produit a d'autres dispositifs, mettez toutes
les unités concernées hors tension. Et, avant de mettre tous les
appareils sous/hors tension, vérifiez que tous les niveaux de
volume sont réglés sur la position minimale. Le non-respect de
ces mesures peut provoquer une perte d'acuité auditive, entrai-
ner un risque d'électrocution ou endommager I'équipement.

e | orsque vous mettez le systeme audio sous tension, allumez
toujours le produit en DERNIER pour éviter d'endommager votre
ouie et les haut-parleurs. Lors de la mise hors tension, vous
devez éteindre le produit en PREMIER pour la méme raison.

/\ ATTENTION

Observez toujours les précautions élémentaires reprises ci-
dessous pour éviter tout risque de blessure corporelle, a
vous-méme ou a votre entourage, ainsi que la détérioration du
produit ou de tout autre bien. La liste des précautions
décrites ci-dessous n'est toutefois pas exhaustive :

Alimentation/Cordon d'alimentation

¢ \eillez a toujours saisir la fiche elle-méme, et non le cordon, pour
la retirer du produit ou de la prise d'alimentation. Si vous tirez sur
le cordon, vous risquerez de I'endommager.

Emplacement et connexions

* Ne placez pas le produit dans une position instable afin d'éviter
qu'il ne se renverse accidentellement et ne provoque des
blessures.

e Conservez I'appareil hors de portée des enfants. Ce produit ne
doit pas étre utilisé dans un endroit ou des enfants sont
susceptibles d'étre présents.

® Assurez-vous de ne pas obstruer les orifices d'aération. Le pro-
duit posséde des orifices d'aération sur ses faces arriere qui sont
destinées a le protéger contre I'élévation excessive de sa tempé-
rature interne. Veillez tout particulierement a ne pas placer le pro-
duit sur le coté ou a I'envers. Une mauvaise aération peut
entrainer la surchauffe et I'endommagement du produit, ou méme
provoquer un incendie.

e Dans le cas ou vous essayez de dissiper la chaleur du produit
lors de son installation :

- N'utilisez pas le produit dans un endroit confiné mal aéré.

Une mauvaise aération peut entrainer la surchauffe et I'endom-
magement du produit ou méme provoquer un incendie. Veillez a
laisser suffisamment d'espace autour du panneau arriere : au
moins 30 cm au-dessus, 30 cm sur les cotés et 30 cm derriere.

* Ne disposez pas le produit dans un emplacement ou il pourrait
entrer en contact avec des gaz corrosifs ou de I'air & haute
teneur en sel, car cela pourrait provoquer des
dysfonctionnements.

* Avant de déplacer le produit, débranchez-en tous les cébles
connectés.



e En cas de transport ou de déplacement du produit, faites
toujours appel a au moins deux personnes. Si vous essayez de
soulever le produit tout seul, vous risquerez de vous faire mal au
dos ou de vous blesser ou encore d'endommager le produit.

* N'utilisez pas les poignées des haut-parleurs pour les
installations suspendues, au risque de provoquer des blessures
ou des dégats.

* Ne tenez pas le produit par le bas lorsque vous le transportez ou
le déplacez. Vous risquez de vous coincer les doigts et de vous
blesser.

¢ Ne poussez pas le panneau arriere du produit contre le mur. La
fiche risquerait alors de toucher le mur et de se détacher du
cordon d'alimentation, et de provoquer un court-circuit, un
dysfonctionnement, voire un incendie.

e Sivous utilisez I'insert pour fixer une enceinte satellite a l'aide
d'un support pour haut-parleur, veuillez lire attentivement la
section « @ Inserts de fixation doubles » & la page 39.
L'utilisation d'un support d'une autre taille pourrait provoquer la
chute du produit et endommager ses composants internes ou
causer des blessures.

¢ \eillez toujours a consulter un technicien Yamaha qualifié dans le
cas ou l'installation du produit nécessite des travaux de
construction et prenez soin, le cas échéant, d'observer les
précautions décrites ci-apres.

- Veillez a choisir un matériel de fixation et un emplacement
d'installation suffisamment résistants pour supporter le poids du
produit.

- Evitez les emplacements soumis & des vibrations constantes.

- Utilisez les outils appropriés pour installer le produit.

- Inspectez le produit périodiguement.

Entretien

e Retirez la fiche d'alimentation de la prise secteur lors du
nettoyage du produit.

Précautions d'utilisation

* Ne glissez pas les doigts ou les mains dans les fentes ou les
orifices du produit (trous d'aération, ports, etc.).

e N'utilisez pas le produit en cas de distorsion du son. Une
utilisation prolongée dans cet état peut provoquer une
surchauffe, voire un incendie.

Yamaha ne peut étre tenu responsable des détériorations
causées par une mauvaise manipulation du produit ou par des
modifications apportées a celui-ci ni de la perte ou de la
destruction de données.
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AVIS

Veillez a toujours observer les avis ci-dessous afin d'éviter d'abimer
le produit, de provoquer son dysfonctionnement ou d'endommager
les données et le matériel avoisinant.

B Manipulation et entretien

e N'utilisez pas le produit a proximité d'un téléviseur, d'une
radio, d'un équipement audiovisuel, d'un téléphone portable
ou d'autres appareils électriques. En effet, le produit, le télévi-
seur ou la radio risquent de provoquer des interférences.
Ne laissez pas le produit exposé a un environnement trop
poussiéreux, a des vibrations excessives ou a des conditions
de chaleur et de froid extrémes (par exemple, a la lumiere
directe du soleil, a proximité d'un radiateur ou dans une voi-
ture en pleine journée), au risque de déformer le panneau, de
provoquer un dysfonctionnement de I'appareil ou d'endomma-
ger ses composants internes.
Des variations rapides et importantes dans la température
ambiante peuvent survenir lors du déplacement du produit
d'un endroit & un autre ou de I'activation/désactivation de la
climatisation, par exemple, et provoquer la formation de
condensation a l'intérieur du produit. L'utilisation du produit en
cas de formation de condensation peut endommager ce der-
nier. S'il y a des raisons de croire qu'une condensation s'est
formée, laissez le produit inactif pendant plusieurs heures
sans l'allumer jusqu'a ce que la condensation se soit comple-
tement évaporée.
Ne placez pas I'enceinte face vers le bas lorsque la grille est
fixée, car cela pourrait entrainer la déformation de celle-ci.
Lorsque vous positionnez I'enceinte face vers le bas, veillez a
toujours la poser sur une surface plane.
Ne touchez pas le circuit d'attaque du haut-parleur.
Il est normal que de l'air sorte des évents bass reflex, et cela
se produit plus particulierement lors de la restitution a volume
élevé de contenus audio avec une prédominance de fréquen-
ces graves.
Les variations importantes de température ou d'humidité peu-
vent générer une condensation. Dans ce cas, de I'eau peut
s'accumuler sur la surface du produit. Si cette eau n'est pas
retirée, les parties en bois risquent de I'absorber et d'étre
endommagées. Prenez soin d'essuyer |'eau immédiatement a
I'aide d'un chiffon doux.

B Connecteurs
¢ | es connecteurs de type XLR sont cablés comme suit
(norme IEC60268) : broche 1 : masse, broche 2 : point
chaud (+) et broche 3 : point froid(-).

Informations

B A propos des fonctions/données intégrées au
produit
e Ce produit utilise Dante Ultimo.
Consultez le site Web Audinate (en anglais) pour en savoir
plus sur les licences open source de ce logiciel.
https://www.audinate.com/software-licensing

B A propos de ce mode d'emploi

e Les illustrations et les captures d'écran figurant dans ce
manuel servent uniquement a expliciter les instructions.

¢ Les polices bitmap utilisées sur cet instrument sont fournies
par Ricoh Co., Ltd, qui en est le propriétaire.

® | es noms de sociétés et de produits cités dans ce mode
d'emploi sont des marques commerciales ou déposées
appartenant a leurs détenteurs respectifs.

¢ | es logiciels sont susceptibles d'étre modifiés et mis a jour
sans avertissement préalable.

B A propos du traitement des déchets
e Ce produit contient des composants recyclables. Lorsque
vous vous débarrasserez de ce produit, veuillez vous adresser
aux autorités locales compétentes.
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Introduction

Nous vous remercions d'avoir acheté le POWERED LOUDSPEAKER (enceinte amplifiée) Yamaha de la
série DZR(-D) et le POWERED SUBWOOFER (caisson de graves amplifi¢) de la série DXS-XLF(-D). (Voir la
gamme de produits ci-dessous.) Ces produits sont congus pour les concerts, la sonorisation et les appli-
cations d'installations audio fixes. Ce guide explique aux installateurs, aux intégrateurs et aux particuliers
familiarisés avec les enceintes comment installer, régler et configurer les connexions. Veuillez lire attentive-
ment ce mode d'emploi avant de commencer a utiliser ce produit et d'exploiter au mieux ses diverses
fonctionnalités. Aprés avoir lu ce mode d'emploi, veuillez le conserver afin de pouvoir le consulter ultérieu-
rement.

e |es illustrations utilisées a titre d'exemples dans ce manuel proviennent des modeéles DZR12-D et DXS18XLF-D, sauf men-
tion contraire.

Gamme de produits des séries DZR(-D) et DXS-XLF(-D)

Type Modele standard Modele Dante (-D)
3 voies 15" DZR315 DZR315-D
Enceintes large 2 voies 15" DZR15 DZR15-D
bande 2 voies 12" DZR12 DZR12-D
2 voies 10" DZR10 DZR10-D
Galzsonldalgrares 18" DXS18XLF DXS18XLF-D
15" DXS15XLF DXS15XLF-D
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Caractéristiques principales

¢ | e coffret en contreplaqué résistant est équipé d'un amplificateur de classe D avec un niveau de sortie élevé. Les modeles a
large bande sont équipés d'un aimant léger et puissant au néodyme.

¢ Cette enceinte hautement durable est dotée d'un appairage optimisé et d'un pavillon acoustique directionnel fixe, qui offre
des aigus pétillants accompagnés de basses percutantes et puissantes.

¢ L es modeles a large bande sont équipés d'un filtre FIR pour les réglages de fréquence et la fréquence de recouvrement. La
fréquence d'échantillonnage de 96 kHz assure une faible latence pour le DSP et le convertisseur AN/NA.

e | ‘afficheur a cristaux liquides permet de charger les présélections et d'effectuer des réglages graphiques précis de I'égalisa-
teur, du retard et des acheminements. Ces réglages sont facilement transférables a I'aide d'un lecteur flash USB.

¢ | es modeles Dante (-D) acceptent la transmission des données audionumériques et une commande a distance via un réseau Dante.

¢ | es modeles a 2 voies conviennent pour une utilisation sur un support ou une utilisation comme moniteur de studio. Plusieurs
méthodes d'installation sont possibles grace a la rotation du pavillon acoustique, a la présence de plusieurs points d'accro-
chage et de supports en option.

Dante

Dante est un protocole de transmission audio réseau développé par la société Audinate. Il permet la transmission d'audio numérique mul-
ticanal non compressé a faible latence, ainsi qu'une synchronisation du niveau d'échantillonnage. Le cablage, simple, utilise des cables
CAT5e pour établir les connexions.

Structure des manuels Accessoires inclus
¢ Mode d'emploi (ce manuel) : Il fournit principalement des e Cordon d'alimentation
explications sur les noms, fonctions et opérations de base ¢ Mode d'emploi (ce manuel)

de chaque composant.

e Manuel de référence : Il fournit principalement des expli-
cations détaillées sur les parametres et les opérations.
Vous pouvez le télécharger sur le site Web mondial
Yamaha Pro Audio.

https://www.yamahaproaudio.com/
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Fonctions

Enceintes large bande | Caisson de graves |

Enceinte a large bande (face arriére)

@ Prise pour montage sur pied inclinable
Ce montage dispose de deux inserts de fixation de sup-
port. Vous pouvez choisir I'angle de I'enceinte de sorte
qu'elle soit horizontale par rapport au sol ou inclinée vers
le sol de 7 degrés. Ces inserts sont compatibles avec les
supports d'enceintes vendus dans le commerce et les
pieds d'enceintes de 35 mm de diametre. (Ces inserts ne
sont pas disponibles pour le modele DZR315(-D).)

70

Prise pour montage sur

FRONT

@ ®YAMAHA

@ Filetages pour la lyre
Pour une installation avec des lyres vendues séparément.
(Ces inserts ne sont pas disponibles pour le modele
DZR315(-D).)

© Filetages pour les boulons a ceil
Pour installer I'enceinte a I'aide de boulons a ceil. Les
trous de vis pour les boulons a ceil traversent la paroi du
boitier.

Caisson de graves (face arriére)

© ©
@ MmO ®|

0o

UM
1w

T
T

®®
o o T/ R
o
o 0 °
—_  ° © |

O Inserts de fixation doubles
Ces inserts sont compatibles avec les supports d'encein-
tes disponibles dans le commerce (35 mm de diametre et
vis M20).

35 mm de Vis M20

diamétre

Lorsque vous utilisez un support pour fixer une enceinte,
respectez les instructions ci-dessous pour votre sécurité.

Caisson de graves Enceinte a installer Longueur du pied

Poids : 26 kg maximum
Hauteur : 76,0 cm maximum
(DZR15(-D) ou inférieur)

DXS18XLF(-D) 104 cm maximum

Poids : 22 kg maximum
Hauteur : 64,5 cm maximum
(DZR12(-D) ou inférieur)

82 cm maximum

DXS15XLF(-D) - -
Poids : 18 kg maximum

Hauteur : 53,7 cm maximum
(DZR10(-D) ou inférieur)

104 cm maximum

@ Réceptacles pour pieds
Si vous empilez plusieurs enceintes, alignez les pieds en
caoutchouc de I'enceinte supérieure sur les inserts pour
pieds de I'enceinte inférieure.

@ Vis de montage des roulettes
Pour l'installation des roulettes Yamaha SPW-1 vendues
séparément. Si vous n'utilisez pas les roulettes, ne dépo-
sez pas ces vis. Sinon, les fuites d'air risquent de compro-
mettre la qualité du son.

e Pour plus d'informations sur l'installation des roulettes et les
précautions a prendre en ce qui les concerne, reportez-vous au
mode d'emploi correspondant aux roulettes.

e |Installez uniqguement des roulettes de modele SPW-1.
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Fonctions

Panneau arriere (des enceintes a large bande et des caissons de graves)

000000DN0ON0DN0R00R0ORY
JL A T

®YAMAHA )

DZR12-D

—®

HOME

@— LIMIT © P <:>
POWER O —
@—I [[XTtuning) ™
®

LINE

I -00'(dB) +10

LEVEL

SYNC
1

= = o
& J

J00000DN0DNDDN0R0O000RY
g

Disponible uniquement sur les
modeéles Dante (voir page 41.)

(D Connecteur USB
Permet de connecter un lecteur flash USB pour enregis-
trer/charger des données.

AVIS
Lorsque vous utilisez une rallonge USB, veillez a ce qu'elle
ne dépasse pas 1 m.

(2 Voyant [LIMIT]
Il s'allume en rouge lorsque le limiteur permettant de pro-
téger I'enceinte est activé. Si ce voyant reste allumé, bais-
sez le niveau du signal d'entrée.

(3 Voyant [POWER]
Il s'allume en vert lorsque I'unité est sous tension. Il cli-
gnote en vert lorsque la fonction de protection est activée
et que la sortie audio est coupée. (« MUTED » apparait
alors sur I'écran HOME.)

40

@Ecran
Il affiche les parametres de diverses fonctions.

(®Bouton principal
Tournez ce bouton pour déplacer le curseur qui s'affiche
a I'écran et pour changer la valeur des parametres.
Appuyez sur ce bouton pour exécuter un réglage.

(® Touche [ + ] (retour)
Appuyez sur cette touche pour revenir a I'écran précé-
dent. Maintenez cette touche enfoncée pour revenir a
I'écran HOME.

(7 Commandes [LEVEL]
Permet de régler le niveau d'entrée pour les prises
[INPUT].

Prises [INPUT]
Prises combo pour I'entrée de niveau ligne. Elles accep-
tent les connecteurs XLR et les fiches jack.

(@ Prises [THRU/OUTPUT]
Prises de sortie XLR. Il est possible de commuter le signal
de sortie pour le canal 2 sur les enceintes a large bande
et pour les canaux 1 et 2 sur les caissons de graves a
|'aide du commutateur [THRU/DSP OUT]. Sur les encein-
tes a large bande, le canal 1 est réglé d'office sur [THRU].

Série DZR(-D)

Série DXS-XLF(-D)

(0 Commutateur [THRU/DSP OUT]
Permet de choisir de faire sortir les signaux des prises
d'entrée sans traitement ([THRU]) ou de les faire sortir
apres le traitement DSP ([DSP OUT]).

@ Events
Un ventilateur de refroidissement est installé coté échap-
pement. Lorsque vous vous servez de l'enceinte, veillez a
ce qu'aucun des évents ne soit obstrué.



B Section d'alimentation

(]

AC IN

@2Prise [AC IN]

Branchez ici le cordon d'alimentation secteur fourni. Rac-
cordez tout d'abord le cordon d'alimentation au produit,
puis insérez la fiche du cordon dans la prise secteur.
Lorsque vous retirez le cordon d'alimentation, procédez
dans l'ordre inverse.

AVERTISSEMENT

Utilisez exclusivement les cordon/fiche d'alimen-

A tation fournis.

ATTENTION

N'oubliez pas de mettre I'appareil hors tension
avant de brancher ou de débrancher le cordon
d'alimentation.

Insérez complétement la fiche du cordon d'alimentation
jusqu'a ce qu'elle soit verrouillée par le mécanisme de

verrouillage (V-Lock).

Appuyez sur le mécanisme V-Lock pour retirer la fiche.

(3 Commutateur d'alimentation

Permet de mettre I'appareil sous [-] ou hors [O] tension.

AVERTISSEMENT
Une faible quantité de courant électrique continue

de circuler méme lorsque le produit est hors ten-
sion. Si vous n'utilisez pas I'enceinte pendant une
période prolongée, veillez a débrancher la fiche
du cordon d'alimentation de la prise secteur.

e En fonction de la durée qui sépare la mise sous tension et la
mise hors tension du produit, vous devrez peut-étre patienter
15 secondes avant que I'unité ne s'allume.

e | orsque vous utilisez plusieurs appareils, nous vous recom-
mandons de les mettre sous tension I'un apres l'autre. Si vous
allumez plusieurs appareils simultanément, ils risquent de ne
pas démarrer correctement a cause d'une chute de tension.

Fonctions

Bl Section Dante (modéles Dante
uniquement)

Prises Dante

Il s'agit de prises etherCON destinées a un réseau Dante.

Ces deux prises représentent une connexion primaire.
Elles peuvent étre utilisées pour des connexions en
guirlande. Pour plus de détails, reportez-vous au Manuel
de référence.

Utilisez des céables STP (Shielded Twisted Pair, a paires torsadées

blindées) afin d'éviter tout risque d'interférence électromagnéti-
que. Assurez-vous que les parties métalliques des prises sont
électriquement connectées au blindage du céble STP a I'aide
d'une bande conductrice ou de tout autre moyen de ce type.

@ Voyant [LINK]
Il affiche I'état de communication du réseau Dante. Il
s'allume en vert lorsqu'un céble Ethernet est connecté
correctement a la prise Dante.

@6 Voyant [1G]
Il s'allume en orange lorsque le réseau Dante fonctionne
comme un réseau Gigabit Ethernet.

@2 Voyant [SYNC]
Il s'allume en continu ou clignote en vert en fonction de
I'état de communication du réseau Dante, tel qu'indiqué
dans le tableau suivant.

Fonctionnement normal en tant
qgu'horloge assujettie sur le réseau
Dante

S'allume en continu

Fonctionnement normal en tant
qgu'horloge dirigeante sur le réseau
Dante

Clignote en continu

Clignote une seule

fois périodiquement Réglage DANTE FS incorrect

Cable du réseau Dante
non connecté

Clignote deux fois
périodiquement

Connexion du réseau Dante
incorrecte

Clignote trois fois
périodiquement
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Ecran HOME

Enceintes large bande || Caisson de graves

L'écran Home s'affiche lorsque I'unité est mise sous tension.

‘ Enceintes large bande ‘

B Exemple (modéles Dante)

Caisson de graves |

B Exemple (modéles Dante)

1) 006 1] 4 5]
18 18]
19, 19}
© ©
o :
(2] (2]
® ®
© ® e o
o (6] (7] (6]
Ecran Description

© UNIT ID (ID D'UNITE),
LABEL (LIBELLE)

Modeéle Dante

Affiche I'UNIT ID et le libellé utilisés pour le réseau Dante. Permet d'accéder a I'écran DANTE SETUP
afin d'afficher et de configurer les parameétres Dante.

@ Indicateur de niveau d'entrée
(« ANA » s'affiche sur les
modéles DANTE.)

Affiche le niveau d'entrée du signal analogique.
En mode auxiliaire (Backup), le libellé CH de la ligne en mode de veille clignote (modeles Dante uni-
quement).

© Indicateur de niveau
d'entrée (DNT)

Modéle Dante

Affiche le niveau d'entrée du signal Dante.
En mode auxiliaire (Backup), le libellé CH de la ligne en mode de veille clignote.

O Niveau MAIN

Indique et définit le niveau de sortie (unité : dB).

O Indicateur de niveau de
sortie SP

Indique le niveau de sortie.

O Protection
(THERMAL, MUTED)

Apparait lorsque la fonction de protection est activée. « THERMAL » s'affiche lorsqu'une température
élevée est détectée dans I'amplificateur (et le niveau de sortie est alors diminué). Si les conditions de
I'environnement d'utilisation se détériorent, MUTED s'affiche (et le signal de sortie est coupé).

© PRESET (PRESELECTIONS)

Indique le n° et le titre de la présélection définie. Permet de stocker, de rappeler et de modifier les
réglages associés aux sons. Le symbole « E » s'affiche lorsque vous modifiez un parametre.

@O HPF (Filtre passe-haut)
| Enceintes large bande |

Permet d'afficher et de configurer les réglages de la fréquence du filtre passe-haut.

LPF (Filtre passe-bas)
|Caisson de graves]

Permet d'afficher et de configurer les réglages de la fréquence du filtre passe-bas et de POLARITY. ¢
s'affiche lorsque la polarité est définie sur INVERTED.

© D-CONTOUR
| Enceintes large bande |

Permet d'afficher et de configurer les réglages du mode D-CONTOUR.

D-XSUB |Caisson de graves |

Permet d'afficher et de configurer les réglages du mode D-XSUB.

® EQ

Indique si I'égaliseur est défini sur ON ou OFF. Permet de configurer les réglages EQ tout en vérifiant
les caractéristiques de fréquence.

® DELAY Permet d'afficher et de configurer les réglages de retard.

® CARDI.OID Permet d'afficher et de configurer les réglages du mode Cardioid.
| Enceintes large bande |

® ROUTER Permet de configurer I'acheminement du signal audio.

® UTILITY Permet d'afficher et de configurer les réglages suivants.

- PANEL SETUP : Permet de configurer la luminosité de I'écran, le contraste et les réglages de désac-
tivation automatique des voyants/de I'écran.

- PANEL LOCK : Permet de configurer le réglage de prévention des erreurs de manipulation, d'enre-
gistrer/de charger le PIN CODE.

- DEVICE BACKUP : Permet d'enregistrer/de charger les données de configuration.

- DANTE SETUP | Modele Dante | : Permet d'afficher et de configurer les réglages Dante.

- INPUT REDUNDANCY | Modéle Dante |: Permet de configurer et d'afficher les paramétres liés a la
redondance d’entrée.

- NETWORK : Permet d'afficher et de configurer les réglages du réseau.

- DEVICE INFORMATION : Indique I'état et les informations propres a ce produit.

- INITIALIZE : Permet d'effectuer l'initialisation.

- LOG : Permet d'afficher les journaux enregistrés. Les journaux peuvent étre enregistrés sur un
lecteur flash USB.

- UPDATE FIRMWARE : Permet de mettre a jour le microprogramme de I'appareil et celui du module
Dante.

Pour plus de détails, reportez-vous au Manuel de référence disponible sur le site Web mondial Yamaha Pro Audio.
https://www.yamahaproaudio.com/
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Menus principaux et exemples d'écrans

Enceintes large bande | Caisson de graves

B HPF (Filtre passe-haut)
|Enceintes large bande |

O ala page 42

120H=

Permet de configurer les réglages de la fréquence du filtre
passe-haut.

B LPF (Filtre passe-bas)
| Caisson de graves

O ala page 42

Permet de configurer les réglages de la fréquence du filtre
passe-bas.

B D-CONTOUR |Enceintes large bande | © alapage 42

O—COMTOUR

QFF L MORMAL 1 .|
FOH/HMA 1R A
MOM | TOR O

Permet de changer de présélection D-CONTOUR.

M D-XSUB | Caisson de graves | ©O ala page 42

O—HSUE 0
OFF { MORMAL )

EOOST

HTEMD LF

Permet de définir une caractéristique de basses fréquences.

HEQ a la page 42

Permet de configurer les réglages de I'égaliseur.
Les caractéristiques de gain total pour un égaliseur a
6 bandes sont représentées sur un graphique.

® ala page 42

orfOFF (a] ]

TIHME 0. 0ms
DOISTAMCE 0. 00m
OI3TAKCE o.0ft

B DELAY

Permet de définir le retard sur ON ou OFF et de configurer
trois types de réglages de retard. Si vous modifiez I'un des
types, les réglages des autres types en seront affectés.

H ROUTER ® ala page 42

ROUTER
oUT[ A1 AZ |01 1D0Z

FosTEaEEE] &+ | 4 |

Permet de configurer I'acheminement du signal audio.
Définissez pour le point d'acheminement du signal
de sortie de votre choix. Vous pouvez définir les niveaux
d'entrée et de sortie en sélectionnant INPUT ou OUTPUT,
puis en accédant a I'écran de réglage de niveau INPUT ou
OUTPUT. En mode auxiliaire (Backup), les options
d’entrée analogique sont limitées.

B PRESET (PRESELECTIONS) @ ala page 42

Permet de stocker jusqu'a huit réglages de son. Lorsque
vous utilisez les séries DZR et DXS-XLF, le simple fait de
rappeler la présélection du modele d'enceinte a utiliser
optimise les réglages correspondants. En rappelant INI-
TIAL DATA, vous rétablissez les réglages d'usine.

Pour plus de détails, reportez-vous au Manuel de référence disponible sur le site Web mondial Yamaha Pro Audio.

https://www.yamahaproaudio.com/
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Opérations de I'écran Enceintes large bande || Caisson de graves

Opérations de base

- Bouton principal
. Touche [ ] (retour)
1. Tournez le bouton principal pour sélectionner un élément. L'élément sélectionné UTILITY
apparait en surbrillance. FANEL SETLE
Une fleche P a droite indique la présence d'un sous-menu. DRNTE SETL
. 3 L IMPUT REDUMDARMCY
. Appuyez sur le bouton principal pour exécuter une sélection. METWORK,

3. Répétez les étapes 1 et 2 jusqu'a ce que vous atteigniez I'écran de modification
des parameétres.

Pour modifier les paramétres dont les valeurs sont sélectionnées, tournez le bouton princi-
pal pour choisir une valeur. La valeur ne sera pas mise a jour et le son ne sera pas modifié
tant que vous n'appuyez pas sur le bouton principal afin d'exécuter la modification.

S0H=

Pour modifier les parametres dont les valeurs sont continues, tournez le bouton principal
pour modifier leurs valeurs. Ces valeurs sont modifiées en temps réel lorsque vous tour-
nez le bouton.

4. Pour les parameétres dont les valeurs sont sélectionnées, appuyez sur le bouton principal afin d'exécuter la valeur
modifiée.
Appuyez sur la touche [ €5 ] (retour) pour revenir a I'écran précédent. (Maintenez cette touche enfoncée pour revenir a
I'écran HOME.)

Utilisation d'un lecteur flash USB pour enregistrer/charger des données

Les données de réglage de ce produit peuvent étre enregistrées sur un lecteur flash USB. Cette fonction est pratique
lorsque vous utilisez les mémes réglages pour plusieurs enceintes.

Les fichiers enregistrés sont catégorisés selon qu'ils concernent les enceintes a large bande ou les caissons de graves.
Ces deux types de fichiers ne sont pas compatibles.

B Enregistrer sur le lecteur flash USB (SAVE) UTILITY>DEVICE BACKUP
Dans I'écran HOME de I'enceinte qui correspond a la source de données, sélectionnez .;. ,.1 USE

UTILITY — DEVICE BACKUP — SAVE TO USB. Suivez les instructions a I'écran pour enre-
gistrer les données.

B Charger depuis le lecteur flash USB (RESTORE) v>DEVICE BACKUP
Dans I'écran HOME de I'enceinte sur laguelle les données seront chargées, sélectionnez

UTILITY — DEVICE BACKUP — RESTORE FROM USB. Suivez les instructions a I'écran
pour charger les données.
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Réglages de base Enceintes large bande || Caisson de graves

Systémes de base pour les connexions analogiques

B Exemple de systéme 1
Cet exemple n'utilise que les enceintes des séries DZR et DXS-XLF.

I

?E FOH (G) ® 175? FOH (D)

e Connexions analogiques indivi-
duelles sur chaque bus

® Pour la méme source sonore, utili-
sez le commutateur [THRU/DSP
OUT] pour définir [THRU]

* Rappel d'une présélection sur ®

VATRN
4N

MONI1-1 MONI1-2 MONI2-1  MONI2-2
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Mixeur analogique

B Exemple de systéme 2
Cet exemple n'utilise que les enceintes des séries DZR et DXS-XLF.

e Connexions analogiques indivi-
duelles sur chaque bus

® Pour la méme source sonore, utili-
sez le commutateur [THRU/DSP
OUT] pour définir [THRU]

* Rappel d'une présélection sur ©

[THRU] [ [THRU]

MONI2 MONI3

MONI4-1
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Mixeur analogique
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Connexions Dante

Systémes de base pour les connexions Dante

B Exemple d'un systéme de 15 unités, comprenant des commutateurs
Cet exemple n'utilise que les enceintes des séries DZR-D et DXS-XLF-D.

Rack d'E/S
[Tece66666 -

0 =|

| |@@@ 6666 =0 |

Configuration avec des
modeéles Dante
Effectuez une connexion en
guirlande de 10 unités maxi-
mum, y compris les commuta-
MONIA MONI2 MONI3 MONI4 teurs. Si ce type de connexion
— — : comprend plus de 10 unités, la
latence des communications au
sein du réseau augmentera et le
son risque de se couper. Dans
ce cas, utilisez un commuta-
teur L2 (qui prend en charge les
réseaux Gigabit Ethernet) afin
de créer des ramifications dans
le réseau.

@@@@@@@@ @@@@@@@@
| 66606666 - -0 |

666606666 @@@@@@@@

Mixeur numérique [ [

Commutateur L2

Connexions Dante

Pour les modeles Dante (enceintes des séries DZR-D et DXS-XLF-D), vous pouvez utiliser des périphériques Dante,
ainsi que Dante Controller pour effectuer des assignations. Si vous connectez ce systeme a un mixeur numérique
Yamaha des séries TF, CL ou QL, vous pouvez effectuer des assignations sans devoir utiliser Dante Controller. La
série TF est notamment dotée d'une fonction Quick Config qui peut étre facilement configurée pour effectuer auto-
matiquement des assignations.

Pour plus de détails, reportez-vous aux manuels de référence des enceintes des séries DZR(-D) et DXS-XLF(-D).
(Pour en savoir plus sur I'utilisation des mixeurs numériques Yamaha, reportez-vous au manuel du modeéle corres-
pondant.)

https://www.yamahaproaudio.com/

« A propos du mode auxiliaire (Backup)

Dans ce mode, quand le signal d’entrée audio Dante est coupé en raison d’un probléme tel qu'une défaillance de la source
d’entrée, la ligne de la source auxiliaire est automatiqguement activée. Quand le signal d’entrée audio original est rétabli, la ligne
primaire s’active automatiquement.
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Réglages du mode Cardioid | Caisson de graves |

Placez les enceintes de la série DXS-XLF(-D) (ci-aprées dénommée « DXS-XLF(-D) ») de maniére a ce qu'elles soient
orientées dans des directions opposées. Configurez le réglage du mode Cardioid & I'écran. (Voir ® a la page 42.) Tous
les autres réglages (LEVEL, POLARITY, LPF, etc.) doivent étre configurés sur les mémes parameétres.

¢ Utilisez le méme modeéle DXS-XLF(-D) et le méme signal d'entrée. Vous pouvez également définir le commutateur [THRU/DSP OUT] sur
[THRU] en cas de connexion en série. Reportez-vous aux exemples d'arrangements ci-dessous.

e Pour optimiser les caractéristiques du mode Cardioid, éloignez les enceintes d'au moins 1,2 m des murs.

B Exemple d'arrangement avec deux unités cote a cote

Vers les enceintes
a large bande

— = Depuis la

Depuis le mixeur

L

Benui (1]
epuis ¢4 DXS-XLF(-D) ":’"

mixeur a gauche ©
Scéne L.

>

Vers les enceintes a large
bande (lorsque les encein-
#9 tes alarge bande sont pla-

Vers la DXS-
» XLF(-D) a

droite , cées apres les caissons de
Public graves)
Rég|
9 gﬂ;snfglgmde OMMILFRONT) @ | R
CARD | 0-2i REAR 1 O CARD | 0—2i REAR ) @
CARD | 0-5i REAR 1 O CARDIO-3i REAR T O
B Exemple d'arrange-
ment avec trois unités gzztlshlz DXS-XLF(-D)
coté a cote @ I
Vers la DXS-XLF(-D) | Z8) )
a droite
Depuis le mixeur
. Depuis la
Depuis g DXS-XLF(-D) {5
mixeur au centre
Scéne
>
Vers la DXS-
€ XLF(-D) au
centre
CARDIOID CARDIQID CARDIQID

Réglages du mode = -
CARDIOID OMM | L FROMT 1 LA oMM CFROMTI O QMM | LFROMT [
CARDI T REAR 1 O CARD I 0—2( REAR ) O ]
CARD |0 CARD | 0—51 REAR ) A
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Pavillon acoustique rotatif | Enceintes large bande : DZR15(-D), DZR12(-D) et DZR10(-D) |

Lorsque I'enceinte de la série DZR(-D) est expédiée de l'usine, sa directivité est orientée verticalement afin que le
son se déploie horizontalement et que le son dans la direction verticale soit inhibé ou rétréci. Nous vous conseillons
de modifier la directivité en orientant le pavillon acoustique lorsque vous souhaitez installer I'enceinte de la série
DZR(-D) horizontalement ou lorsque vous voulez I'utiliser comme moniteur de studio et élargir la directivité.

1. Alaide d'une clé hexagonale de 2,5 mm, retirez toutes les vis de fixation (DZR10(-D) : six au total) qui se trouvent sur la
grille et déposez celle-ci de I'enceinte.

’—{/"T_’_

7 1t 1t

2. A l'aide d'un tournevis & téte cruciforme n° 2, retirez toutes les vis installées sur le pavillon acoustique et déposez le pavillon
de I'enceinte.

¢ \/eillez a ne pas trop enfoncer les vis avec le tournevis a téte cruciforme. Cela pourrait faire tomber les écrous a I'intérieur du coffret.
¢ Si le pavillon acoustique ne peut pas étre extrait en douceur, accrochez les encoches a l'aide d'un tournevis a téte plate et tirez.

Vis (huit au total)

Encoche

3. Faites tourner le pavillon acoustique de 90 degrés et reposez-le sur I'enceinte, en effectuant les étapes décrites ci-dessus
en sens inverse.

Faire tourner de 90°

Vertical

Horizontal
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Exemples d'installation Enceintes large bande

ATTENTION
¢ Avant de procéder a une quelconque installation ou un quelconque assemblage, contactez un distributeur Yamaha.

* L'installation doit &tre vérifiée intégralement a intervalles réguliers. A long terme, certains éléments de fixation peuvent se
dégrader en raison de l'usure et/ou de la corrosion.

¢ Lorsque vous choisissez un emplacement d'installation, des cables de suspension et du matériel de fixation, veillez a ce
qu'ils soient suffisamment résistants pour supporter le poids de I'enceinte.

* Prenez les mesures de précaution lorsque vous utilisez les cables pour éviter que I'enceinte ne tombe dans le cas d'une
installation défaillante.

* Lorsque vous installez le cable au mur, placez-le plus haut que le point de fixation du cable sur I'enceinte, en laissant le moins
d'espace possible. Si le cable est trop long, il risque de se rompre si I'enceinte tombe en raison d'une contrainte excessive.

¢ Veillez a utiliser des boulons a ceil conformes aux normes et aux régles de sécurité de votre région.

Yamaha ne peut étre tenu responsable des dommages ou blessures résultant d'un manque de solidité de la structure
de fixation ou d'une installation incorrecte.
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Installation suspendue a l'aide de boulons a ceil

Fixez de longs boulons a ceil disponibles dans le commerce (30 a
50 mm de long) sur les trous de vis pour les boulons a ceil (@ & la
page 39). Le diametre des vis pour les unités DZR315(-D),
DZR15(-D) et DZR12(-D) est M10, et les diametres des vis pour
l'unité DZR10(-D) sont M10 et M8. Gardez a I'esprit que vous
aurez besoin d'au moins deux points d'accrochage.

©
Appliquez du

liquide frein-
( & ) filet sur le bou-

M Fixation des boulons a ceil lon a ceil.

Insérez les boulons a ceil dans les rondelles lorsque vous
les fixez.

e | es trous de vis pour les boulons a ceil traversent la paroi du boitier.

&

® L orsque vous utilisez les boulons a ceil, retirez les vis plates ser-
rées lors de I'expédition depuis I'usine. Lorsque vous n'utilisez pas
les boulons a ceil, serrez les vis plates afin d'éviter les fuites d'air.

B Angle de suspension
Assurez-vous que les boulons a ceil sont compris dans une plage de 0 a 45 degrés par rapport & un angle droit.

B Exemple d'installation suspendue

% @Boulon a ceil M10

Max. 45°

Latéral
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Exemples d'installation

B Mauvais exemples d'installation suspendue
Ne suspendez pas les boulons a ceil comme illustré sur les schémas ci-dessous.

x_X
Interdit «( = Interdit
L

Un seul point de Plus de 45° par rapport a
suspension un angle droit
Plus de 45°

Plus de 45°
Interdit Interdit Pl PN

Installation a I'aide d'une lyre dédiée

Si vous utilisez une lyre de série UB-DZR Yamaha vendue séparément, vous pouvez augmenter les possibilités d'installation de
I'unité. Pour plus d'instructions concernant la pose de la lyre, reportez-vous au guide correspondant de la série UB-DZR.

B Exemples

Vous pouvez utiliser les lyres de la série UB-DZR ou des supports de fabricants tiers disponibles dans le commerce.
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Accessoires en option (vendus séparément)

Enceinte ‘ Housse de protection ‘ Lyre ‘ Roulettes
DZR315(-D) SPCVR-DZR315 — —
DZR15(-D) SPCVR-DZR15 UB-DZR15H, UB-DZR15V —
DZR12(-D) SPCVR-DZR12 UB-DZR12H, UB-DZR12V —
DZR10(-D) SPCVR-DZR10 UB-DZR10H, UB-DZR10V —
DXS18XLF(-D) SPCVR-DXS18X — SPW-1
DXS15XLF(-D) SPCVR-DXS15X — SPW-1

Résolution des problemes

Symptéme

La mise sous tension est
impossible.

‘ Causes possibles

La durée entre la mise sous tension et hors
tension est trop courte.

Solution possible

Une fois I'unité hors tension, attendez environ
20 secondes avant de la remettre sous tension.

Absence de son.

L'acheminement est inapproprié.

Dans I'écran HOME, s'il y a un signal au
niveau de l'indicateur de niveau d'entrée,
mais aucun signal au niveau de l'indicateur
de niveau de sortie SP, vérifiez que le signal
est acheminé vers SP OUT sous ROUTER
dans les parametres.

Modele Dante

Le niveau est faible dans le DSP.

Vérifiez le niveau INPUT sous ROUTER
dans les paramétres et augmentez-le s'il
est trop bas.

Aucun son ou son
intermittent.

Modele Dante

Trop d'appareils Dante dans la connexion
en guirlande pour les paramétres de
latence actuels.

Avec le parameétre par défaut (1 ms), une
connexion en guirlande peut compter jusqu'a
10 unités. Lorsque vous connectez plus de
10 unités, utilisez un commutateur L2 (qui
prend en charge les réseaux Gigabit Ethernet)
afin de créer des ramifications dans le réseau.

Le volume diminue
subitement.

La fonction de protection est activée, car
I'amplificateur est trop chaud et déclenche
le limiteur.

Dans ce cas, THERMAL s'affiche sur I'écran
HOME. Pour empécher que I'enceinte ne
devienne trop chaude, améliorez la ventilation
autour du panneau arriere et protégez celui-ci
du soleil.

Le son s'est soudainement
interrompu.

La fonction de protection est activée, car
I'amplificateur est trop chaud et déclenche
la fonction de mise en sourdine.

Dans ce cas, MUTED s'affiche sur I'écran
HOME et au méme moment le voyant
[POWER] clignote. Pour empécher que
I'enceinte ne devienne trop chaude, amélio-
rez la ventilation autour du panneau arriére et
protégez celui-ci du soleil.

Les enceintes acoustiques sont
endommageées.

Si aucun son n'est émis sans que MUTED
n'apparaisse sur I'écran HOME et qu'un
signal est émis au niveau de l'indicateur de
niveau de sortie SP, il est possible que les
enceintes soient endommagées. Contactez
votre revendeur Yamaha.

L'écran s'éteint apres
quelques instants.

La fonction de protection est activée
pour I'écran.

Vous pouvez appuyer sur le bouton principal
ou la touche [ D] (retour) pour revenir a
I'écran normal.

Si un probleme particulier persiste, veuillez contacter votre revendeur Yamaha.
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General Specifications

System Type

DZR315(-D)

3-way, Bi-amped
powered speaker,

DZR15(-D)

0 dBu is referenced to 0.775 Vrms.

DZR12(-D)

DZR10(-D)

2-way, Bi-amped powered speaker, Bass-reflex

Bass-reflex
Frequency Range (-10 dB) 31 Hz - 20 kHz 34 Hz - 20 kHz 39 Hz - 20 kHz 44 Hz — 20 kHz
Coverage Angle H75° x V50° H90° x V50° H90° x V60° H90° x V60°
(Rotatable) (Rotatable) (Rotatable)

Crossover Frequency, Type

700 Hz (FIR-X)
2.5 kHz (Passive)

1.7 kHz (FIR-X)

1.8 kHz (FIR-X)

1.8 kHz (FIR-X)

Maximum SPL"! 143 dB SPL 139 dB SPL 139 dB SPL 137 dB SPL i)
Transducer LF 15" lCone,l 15" lCone,l 12" lCone,l 10" lCone,A §"
3" Voice caoll, 3" Voice caoill, 3" Voice cail, 3" Voice cail, ©
Neodymium magnet Neodymium magnet Neodymium magnet Neodymium magnet I.t
MF 8" Cone,
1.5" Voice coil, _
Ferrite magnet
HF 2" Voice coil, 1" Throat compression driver, Titanium diaphragm, Neodymium magnet
Enclosure Material, Finish, Color Plywood, Durable polyurea coating, Black
Floor Monitor Angle — 50° Symmetrical 50° Symmetrical 50°
(E\)/ivmfﬁii’rs with rubber feet) 550 x 897 x 520 mm | 450 x 761 x 460 mm | 410 x 646 x 394 mm | 315 x 537 x 345 mm <§
Weight 41.6 kg 25.2 kg 21.4 kg 17.9 kg g’
et
Handles Alumirium die-cast, Side x 2 Al e cas S
Pole Socket — @35 mm x 2 (0° or -7°)
Rigging Points M10 x 16 M10 x 12 M10 x 8, M8 x 2
Amplifier Type Class-D
Power Rating 2 Dynamic 2000 W (LF:1000 W, MF/HF: 1000 W)
Burst (20ms) 1100 W (LF: 1000 W, MF/HF: 100 W)
Continuous 950 W (LF: 850 W, MF/HF: 100 W) =
Cooling Fan cooling, Variable speeds. E
DSP, AD/DA 96 kHz processing with 96 kHz AD/DA and FIR filter g
Connectors Analog IN Combo x 2, Line level (Maximum +24 dBu), Input impedance: 20 kQ o
Analog OUT XLR3-32 x 2, CH1: THRU (fix), CH2: THRU or DSP OUT
Dante etherCON CAT5e x 2 (Daisy chain), 2 IN /2 OUT (Fs: 44.1k, 48Kk, 88.2k, 96k) and —_—
(-D model only) Remote control, 1000BASE-T I'T-I'
usB USB 2.0 host: 5V 500 mA TO-J
AC IN IEC AC inlet x 1 (V-Lock)
Idle Power Consumption 45 W

1/8 Power Consumption 150 W

AC Power Requirements*3 Depending on area of purchase; 100-240 V or 220-240 V, 50/60 Hz

Optional U-bracket o UB-DZR15H, UB-DZR12H, UB-DZR10H,
Accessories UB-DZR15V UB-DZR12V UB-DZR10V
Cover SPCVR-DZR315 SPCVR-DZR15 SPCVR-DZR12 SPCVR-DZR10

*1: Measured peak SPL with pink noise @1 m.

*2: Dynamic: Total peak power of individual outputs. Measured at minimum load impedance, with protection released.
Burst/Continuous: Measured at nominal impedance, with protection activated.

*3: While both devices will work at a voltage of between 100 V to 240V, as limiter settings vary depending on the supply voltage, make sure to
use this product at the supply voltage indicated on the rear panel of this product.
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General Specifications

System Type

DXS18XLF(-D)

Powered subwoofer, Bass-reflex

0 dBu is referenced to 0.775 Vrms.

DXS15XLF(-D)

Frequency Range (-10 dB)

30Hz-150 Hz

33 Hz-150 Hz

Maximum SPL"’

136 dB SPL

136 dB SPL

Transducer LF

18" Cone, 4" Voice coil, Ferrite magnet

15" Cone, 4" Voice coil, Ferrite magnet

Enclosure Material, Finish, Color

Plywood, Durable po

lyurea coating, Black

Dimensions
(W x H x D, with rubber feet)

550 x 657 x 720 mm

450 x 587 x 600 mm

Weight

48.9 kg

40.0 kg

Handles Aluminium die-cast, Side x 2
Pole Socket @35 mm (Depth 80 mm), M20 (Threaded depth 25 mm)
Amplifier Type Class-D
Power Rating?  Dynamic 1600 W
Burst (20ms) 1300 W
Continuous 1200 W
Cooling Fan cooling, Variable speeds.
DSP, AD/DA 96 kHz processing with 96 kHz AD/DA and FIR filter
Connectors Analog IN Combo x 2, Line level (Maximum +24 dBu), Input impedance: 20 kQ
Analog OUT XLR3-32 x 2, CH1/2: THRU or DSP OUT
Dante etherCON CAT5e x 2 (Daisy chain), 2 IN /2 OUT (Fs: 44.1k, 48Kk, 88.2k, 96k) and Remote control,
(-D model only) 1000BASE-T
usB USB 2.0 host: 5 V 500 mA
AC IN IEC AC inlet x 1 (V-Lock)
Idle Power Consumption 40 W
1/8 Power Consumption 180 W

AC Power Requirements*3

Depending on area of purchase; 100-240 V or 220-240 V, 50/60 Hz

Optional Cover

SPCVR-DXS18X SPCVR-DXS15X

Accessories

Wheel

SPW-1

*1: Measured peak SPL with pink noise @1 m.

*2: Dynamic: Total peak power of individual outputs. Measured at minimum load impedance, with protection released.
Burst/Continuous: Measured at nominal impedance, with protection activated.

*3: While both devices will work at a voltage of between 100 V to 240 V, as limiter settings vary depending on the supply voltage, make sure to
use this product at the supply voltage indicated on the rear panel of this product.

The contents of this manual apply to the latest specifications as of the publishing date. To obtain the latest manual, access the Yamaha website

then download the manual file.

Der Inhalt dieser Bedienungsanleitung gilt fir die neuesten technischen Daten zum Zeitpunkt der Verdffentlichung. Um die neueste Version der
Anleitung zu erhalten, rufen Sie die Website von Yamaha auf und laden Sie dann die Datei mit der Bedienungsanleitung herunter.

Le contenu de ce mode d’emploi s’applique aux derniéres caractéristiques techniques connues a la date de publication du manuel. Pour obtenir la
version la plus récente du manuel, accédez au site Web de Yamaha puis téléchargez le fichier du manuel concerné.

El contenido de este manual se aplica a las Ultimas especificaciones segun la fecha de publicacién. Para obtener el ultimo manual, acceda al sitio
web de Yamaha y descargue el archivo del manual.

O conteldo deste manual se aplica as especificagdes mais recentes a partir da data de publicagao. Para obter o manual mais recente, acesse o
site da Yamaha e faga o download do arquivo do manual.

Il contenuto del presente manuale si applica alle ultime specifiche tecniche a partire dalla data di pubblicazione. Per ottenere la versione piu
recente del manuale, accedere al sito Web Yamaha e scaricare il file corrispondente.

B copep>aHum JaHHOro pyKoBOACTBA NpUBEAEHbI NOCNEeAHWE HAa MOMEHT My6vKaumumy TEXHUHECKMe XapakTepucTuku. [inA nonyyeHus
nocrnefHel Bepcuu pyKoBOACTBA NOCETUTE Be6-caiT koprnopauuy Yamaha u 3arpyauTe ¢ain ¢ pyKoBOACTBOM.

2 Jd8AM IE2 Yl AT 24U AILE TIE2Z ot ASLICE 24 dEME 71228 Yamaha #AOIEN H%5 2 oYy 28A

IS CIREEHOHAIL.

AER. BEOBATCORHMTRTHAL TVWET, &FRIE. YNNI THA bS5 EY>O-FTEET,
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Dimensions
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Dimensions
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B DXS18-XLF(-D)

B DXS15-XLF(-D)
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About Using BSD-Licensed Software m

The software used by this product includes components that comply with the BSD license.

The restrictions placed on users of software released under a typical BSD license are that if they redistribute such software in any
form, with or without modification, they must include in the redistribution (1) a disclaimer of liability, (2) the original copyright notice
and (3) a list of licensing provisions. The following contents are displayed based on the licensing conditions described above, and
do not govern your use of the product.

Uber die Verwendung BSD-lizensierter Software E

Die von diesem Produkt verwendete Software enthélt Komponenten, die mit der BSD-Lizenz Ubereinstimmen.

Die Einschrankungen, die Anwendern von Software unter einer Ublichen BSD-Lizenz auferlegt werden, bestehen darin, dass sie
bei Weiterverbreitung solcher Software in jeglicher Form, mit oder ohne Modifikationen, (1) dieser einen Haftungsausschluss, (2)
den originalen Urheberrechtsvermerk und (3) eine Liste der Lizenzierungsgebihren beifiigen miissen. Die folgenden Inhalte wer-
den auf Grundlage der oben beschriebenen Lizenzierungsbedingungen angegeben und regeln nicht lhre Verwendung des Pro-
dukts.

A propos de l'utilisation du logiciel sous licence BSD E
Le logiciel utilisé par ce produit comprend des composants conformes aux termes de la licence BSD.

Les restrictions imposées aux utilisateurs du logiciel publié sous la licence BSD typique stipulent, pour les utilisateurs qui distri-
buent le logiciel sous quelque forme que ce soit, avec ou sans modification, I'exigence d'inclure au titre de la redistribution : (1) un
désistement de responsabilité ; (2) la mention relative aux droits d'auteur originale ; et (3) une liste de dispositions en matiere
d'octroi de licence. Les contenus suivants sont affichés sur la base des conditions d'octroi de licence décrites ci-dessus, et ne
régissent en aucun cas |'utilisation que vous faites du produit.

Informacion sobre el uso de software con licencia BSD E
El software que se utiliza en este producto incluye componentes que cumplen con la licencia BSD.

Las restricciones que son de aplicacion a los usuarios del software suministrado con una licencia BSD tipica exigen que, en caso
de cualquier tipo de redistribucidn de dicho software, con o sin modificaciones, se incluya en la redistribucion: (1) una exencion de
responsabilidades; (2) el aviso de derechos de autor (copyright) original; y (3) una lista de clausulas de la licencia. El contenido
siguiente se muestra de conformidad con las condiciones de licencia descritas anteriormente y no rigen el uso del producto por
parte de usted.

Sobre o uso do software licenciado BSD

O software usado por esse produto inclui componentes que estdo em conformidade com a licenga do BSD.

As restricdes impostas a usuarios do software distribuido sob uma tipica licenga BSD estabelecem que se eles redistribuirem tal
software, sob qualquer forma, com ou sem modificagdes, deverao incluir (1) uma declaragéo de isencdo de responsabilidade na
redistribuicéo, (2) o aviso de direitos autorais original e (3) uma lista das clausulas de licenciamento. O sumario a seguir sera exi-
bido com base nas condi¢des de licenciamento descritas acima mas ndo regem seu uso do produto.

Informazioni sull'uso del software concesso in licenza da BSD
Il software utilizzato da questo prodotto include componenti conformi alla licenza BSD.

Gli utenti del software rilasciato con una licenza tipica BSD sono soggetti a limitazioni, ad esempio se ridistribuiscono tale sof-
tware in qualsiasi forma, con o senza modifiche, devono includere nella ridistribuzione (1) una dichiarazione di non responsabilita,
(2) l'avviso di copyright originale e (3) un elenco di disposizioni in materia di licenze. | contenuti di seguito vengono visualizzati in
base alle condizioni di licenza sopra elencate e non regolamentano I'utilizzo del prodotto.
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06 ucnosnb3oBaHUMU NIULEH3UOHHOIO nporpamMmmMHoOro obecnevyeHna BSD m
MporpammHoe obecneveHne, NCNonb3yemMoe B JaHHOM YCTPOWUCTBE, BKIIIOYAET KOMMOHEHTHI,

cooTBeTCTBYytoWMe TpeboBaHmAM NMporpammHon nuueHsnm yHueepcuteta bepknu (BSD).

OrpaHunyeHnsa, Hanaraemble Ha NOMb30BaTeNen NPorpaMmMHOro obecneyeHuna, BbIMyCKaeMoro noa nuueHsmen BSD, BkniovaoT
crnepyollee: ecnu nonb3oBaTeniv pacnpoCcTpPaHAKT NoAobHOe NporpammHoe obecrneyeHne B fitobom BUAe, B TOM yucrne 6e3
M3MEHEHWI, OHWN [OIMKHbBI BKNIOYNTE B NAKeT: 1) 0TKas OT NpMHATMA Ha cebAa OTBETCTBEHHOCTM; 2) OpuriHan yeseaomneHma ob
aBTOPCKMX Npasax; 1 3) CNNCOK MNONOXXEHUA O NMLEH3MPOBAHWM.

3TN NOMOXXEHUA OCHOBaHbI HAa BbILLEN3TOXKEHHbIX ycnoBuAX NNLUEH3NpPoBaHNA N He KacaloTcA UCMOoNIb30BaHUA NPOAYKTa BaMW.

BSD 20| AT} HEE ATEY 012 AIS0]| 2Tt HH
= HZ0l ALRE £TEYH0{0)i= BSD 2H0|HAS E4dts AEHET} Z3
utiol BSD 2H0[41A ool FAIE AEEOIE OfH3t HHZS T E 2P WERKS AT 0] +3 0fsiet H2tglol
(1) M B8 T3, () o HEH 10X X (3) 20IMA FY S BIEA| ESAIHOF BLICH. CHS HE2 Yo MFE

ZHO|MA ZTHE J|Z0=2 HAIEIUCH HE AI20= H22 0|X|X| ZSLILL.
BSD SAtYAYV I M1 7ONEICETZBHSE

ARMEIYVI RO 7 DO—HICBSD SA VRISV I MU I PZEAALTVE T,

BSD S/ tVR&(F. EIREIDEDHR. BEERT. S EVARN—EBEOXRTZFRHELTTOIS LOBBEMHEFES
NBVIRDIT7DSAEVAEKTYT . ROREBIE. LESA Y AFKGICHETERTEINDDHDTHD. BREROEAH
REZMRET D2BDTIEFHDOFI A

IwIP is licenced under the BSD licence:
Copyright (c) 2001-2004 Swedish Institute of Computer Science.
All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the following con-
ditions are met:

1. Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer.

2. Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following dis-
claimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

3. The name of the author may not be used to endorse or promote products derived from this software without specific prior
written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE AUTHOR "AS IS" AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUD-
ING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE AUTHOR BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDEN-
TAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, PROCUREMENT
OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOW-
EVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT
(INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF
ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.
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Information for users on collection and disposal of old equipment:

This symbol on the products, packaging, and/or accompanying documents means that used electrical and elec-
tronic products should not be mixed with general household waste.

For proper treatment, recovery and recycling of old products, please take them to applicable collection points, in
accordance with your national legislation.

By disposing of these products correctly, you will help to save valuable resources and prevent any potential negative
effects on human health and the environment which could otherwise arise from inappropriate waste handling.

For more information about collection and recycling of old products, please contact your local municipality, your
waste disposal service or the point of sale where you purchased the items.

For business users in the European Union:
If you wish to discard electrical and electronic equipment, please contact your dealer or supplier for further informa-
tion.

Information on Disposal in other Countries outside the European Union:
This symbol is only valid in the European Union. If you wish to discard these items, please contact your local author-
ities or dealer and ask for the correct method of disposal.

(weee_eu_en_02)

Verbraucherinformation zur Sammlung und Entsorgung alter Elektrogerate

Befindet sich dieses Symbol auf den Produkten, der Verpackung und/oder beiliegenden Unterlagen, so sollten
benutzte elektrische Geréte nicht mit dem normalen Haushaltsabfall entsorgt werden.

In Ubereinstimmung mit Ihren nationalen Bestimmungen bringen Sie alte Geréte bitte zur fachgerechten Entsor-
gung, Wiederaufbereitung und Wiederverwendung zu den entsprechenden Sammelstellen.

Durch die fachgerechte Entsorgung der Elektrogeréate helfen Sie, wertvolle Ressourcen zu schiitzen, und verhin-
dern mégliche negative Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt, die andernfalls durch
unsachgerechte Mullentsorgung auftreten kénnten.

Fur weitere Informationen zum Sammeln und Wiederaufbereiten alter Elektrogerate kontaktieren Sie bitte lhre 6rt-
liche Stadt- oder Gemeindeverwaltung, Ihren Abfallentsorgungsdienst oder die Verkaufsstelle der Artikel.

Information fiir geschéftliche Anwender in der Europaischen Union:
Wenn Sie Elektrogerate ausrangieren mdchten, kontaktieren Sie bitte Ihren Handler oder Zulieferer fiir weitere Infor-
mationen.

Entsorgungsinformation fiir Lidnder auBerhalb der Europaischen Union:

Dieses Symbol gilt nur innerhalb der Europédischen Union. Wenn Sie solche Artikel ausrangieren mdchten, kontak-
tieren Sie bitte lhre &rtlichen Behérden oder Ihren Héndler und fragen Sie nach der sachgerechten Entsorgungsme-
thode.

(weee_eu_de_02)

Informations concernant la collecte et le traitement des déchets d’équipements électriques et électroniques

Le symbole sur les produits, 'emballage et/ou les documents joints signifie que les produits électriques ou électro-
niques usagés ne doivent pas étre mélangés avec les déchets domestiques habituels.

Pour un traitement, une récupération et un recyclage appropriés des déchets d’équipements électriques et électron-
iques, veuillez les déposer aux points de collecte prévus a cet effet, conformément a la réglementation nationale.

En vous débarrassant correctement des déchets d’équipements électriques et électroniques, vous contribuerez a la
sauvegarde de précieuses ressources et a la prévention de potentiels effets négatifs sur la santé humaine qui pour-
raient advenir lors d’un traitement inapproprié des déchets.

Pour plus d’informations a propos de la collecte et du recyclage des déchets d’équipements électriques et électron-
iques, veuillez contacter votre municipalité, votre service de traitement des déchets ou le point de vente ou vous
avez acheté les produits.

Pour les professionnels dans I’'Union européenne :
Si vous souhaitez vous débarrasser des déchets d’équipements électriques et électroniques, veuillez contacter
votre vendeur ou fournisseur pour plus d’informations.

Informations sur la mise au rebut dans d’autres pays en dehors de I’Union européenne :

Ce symbole est seulement valable dans I'Union européenne. Si vous souhaitez vous débarrasser de déchets
d’équipements électriques et électroniques, veuillez contacter les autorités locales ou votre fournisseur et deman-
der la méthode de traitement appropriée.
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Informacién para usuarios sobre la recogida y eliminacion de los equipos antiguos

Este simbolo en los productos, embalajes y documentos anexos significa que los productos eléctricos y electroni-
cos no deben mezclarse con los desperdicios domésticos normales.

Para el tratamiento, recuperacion y reciclaje apropiados de los productos antiguos, llévelos a puntos de reciclaje
correspondientes, de acuerdo con la legislacién nacional.

Al deshacerse de estos productos de forma correcta, ayudara a ahorrar recursos valiosos y a impedir los posibles
I efectos desfavorables en la salud humana y en el entorno que de otro modo se producirian si se trataran los des-
perdicios de modo inapropiado.

Para obtener mas informacién acerca de la recogida y el reciclaje de los productos antiguos, péngase en contacto
con las autoridades locales, con el servicio de eliminacion de basuras o con el punto de venta donde adquirid los
articulos.

Para los usuarios empresariales de la Unién Europea:
Si desea desechar equipos eléctricos y electronicos, pdngase en contacto con su vendedor o proveedor para obte-
ner mas informacion.

Informacidn sobre la eliminacidn en otros paises fuera de la Unién Europea:
Este simbolo solo es valido en la Unién Europea. Si desea desechar estos articulos, pongase en contacto con las
autoridades locales o con el vendedor y pregunteles el método correcto.

Francais

(weee_eu_es_02)

Informaco6es para os utilizadores relativas a recolha e eliminagao de equipamentos usados

Este simbolo, presente em produtos, embalagens e/ou incluido na documentagao associada, indica que os produ-
tos elétricos e eletronicos usados nao devem ser eliminados juntamente com os residuos domésticos em geral.

O procedimento correto consiste no tratamento, recuperacgao e reciclagem de produtos usados, pelo que deve pro-
ceder a respetiva entrega nos pontos de recolha adequados, em conformidade com a legislagao nacional em vigor.

A eliminagao destes produtos de forma adequada permite poupar recursos valiosos e evitar potenciais efeitos pre-
I judiciais para a saude publica e para o ambiente, associados ao processamento incorreto dos residuos.

Para mais informagdes relativas a recolha e reciclagem de produtos usados, contacte as autoridades locais, o ser-
vigo de eliminacéo de residuos ou o ponto de venda onde foram adquiridos os itens relevantes.

Informacoes para utilizadores empresariais na Unido Europeia:
Para proceder a eliminagéo de equipamento elétrico e eletrénico, contacte o seu revendedor ou fornecedor para
obter informagdes adicionais.

Informacoes relativas a eliminacdo em paises ndo pertencentes a Unido Europeia:

Este simbolo é valido exclusivamente na Unido Europeia. Caso pretenda eliminar este tipo de itens, contacte as
autoridades locais ou o seu revendedor e informe-se acerca do procedimento correto para proceder a respetiva eli-
minacao.

(weee_eu_pt_02a)

Informazioni per gli utenti sulla raccolta e lo smaltimento di vecchia attrezzatura

Questi simboli sui prodotti, sull'imballaggio e/o sui documenti che li accompagnano, indicano che i prodotti elettrici
ed elettronici non devono essere mischiati con i rifiuti generici.

Per il trattamento, il recupero e il riciclaggio appropriato di vecchi prodotti, si prega di portarli ai punti di raccolta desi-
gnati, in accordo con la legislazione locale.

-
o
—

Smaltendo correttamente questi prodotti si potranno recuperare risorse preziose, oltre a prevenire potenziali effetti
I negativi sulla salute e 'ambiente che potrebbero sorgere a causa del trattamento improprio dei rifiuti.

Per ulteriori informazioni sulla raccolta e il riciclaggio di vecchi prodotti, si prega di contattare 'amministrazione
comunale locale, il servizio di smaltimento dei rifiuti o il punto vendita dove sono stati acquistati gli articoli.

Per utenti imprenditori dell’Unione europea:
Se si desidera scartare attrezzatura elettrica ed elettronica, si prega di contattare il proprio rivenditore o il proprio for-
nitore per ulteriori informazioni.

Informazioni sullo smaltimento negli altri Paesi al di fuori dell’Unione europea:
Questi simboli sono validi solamente nell’'Unione Europea; se si desidera scartare questi articoli, si prega di contat-
tare le autorita locali o il rivenditore e richiedere informazioni sulla corretta modalita di smaltimento.

(weee_eu_it_02)
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Important Notice: Guarantee Information for customers in European
Economic Area (EEA) and Switzerland

Important Notice: Guarantee Information for customers in EEA* and Switzerland
For detailed guarantee information about this Yamaha product, and Pan-EEA* and Switzerland warranty service, please either visit the website address below (Printable file is available
at our website) or contact the Yamaha representative office for your country. * EEA: European Economic Area

Wichtiger Hinweis: Garantie-Information fiir Kunden in der EWR* und der Schweiz
Fiir nahere Garantie-Information tber dieses Produkt von Yamaha, sowie tiber den Pan-EWR*- und Schweizer Garantieservice, besuchen Sie bitte entweder die folgend angegebene Internetadresse
(eine druckfahige Version befindet sich auch auf unserer Webseite), oder wenden Sie sich an den fiir Ihr Land zustandigen Yamaha-Vertrieb. *EWR: Europaischer Wirtschaftsraum

Remarque importante: informations de garantie pour les clients de ’'EEE et la Suisse Francais
Pour des informations plus détaillées sur la garantie de ce produit Yamaha et sur le service de garantie applicable dans I'ensemble de 'EEE ainsi qu’en Suisse, consultez notre site Web
a l'adresse ci-dessous (le fichier imprimable est disponible sur notre site Web) ou contactez directement Yamaha dans votre pays de résidence. * EEE : Espace Economique Européen

Belangrijke mededeling: Garantie-informatie voor klanten in de EER* en Zwitserland Nederlands
Voor gedetailleerde garantie-informatie over dit Yamaha-product en de garantieservice in heel de EER* en Zwitserland, gaat u naar de onderstaande website (u vind een afdrukbaar
bestand op onze website) of neemt u contact op met de vertegenwoordiging van Yamaha in uw land. * EER: Europese Economische Ruimte

Aviso importante: informacién sobre la garantia para los clientes del EEE* y Suiza
Para una informacion detallada sobre este producto Yamaha y sobre el soporte de garantia en la zona EEE* y Suiza, visite la direccion web que se incluye mas abajo (la version del
archivo para imprimir esta disponible en nuestro sitio web) o pongase en contacto con el representante de Yamaha en su pais. * EEE: Espacio Econémico Europeo

Avviso importante: informazioni sulla garanzia per i clienti residenti nel’EEA* e in Svizzera
Per informazioni dettagliate sulla garanzia relativa a questo prodotto Yamaha e I'assistenza in garanzia nei paesi EEA* e in Svizzera, potete consultare il sito Web all'indirizzo riportato
di seguito (& disponibile il file in formato stampabile) oppure contattare I'ufficio di rappresentanza locale della Yamaha. * EEA: Area Economica Europea

Aviso importante: informagdes sobre as garantias para clientes da AEE* e da Suiga Portugués
Para obter uma informagao pormenorizada sobre este produto da Yamaha e sobre o servico de garantia na AEE* e na Suica, visite o site a seguir (o arquivo para impresséo esta
disponivel no nosso site) ou entre em contato com o escritério de representagéo da Yamaha no seu pais. * AEE: Area Econémica Européia

Inuavtiki onpeiwon: NAnpogopieg eyyunong yia Toug TeAdreg otov EOX* kai EABeTia EAAnvika
Ma AetrTopepei TTANPoQopieg €yyunaong OXETIKA WE TO TIPSV TIPoidv TNG Yamaha kai Tnv KGAuyn eyyinong o€ 6Aeg TiG Xwpeg Tou EOX kai Tnv EABETia, €MIOKEQTEITE TNV TTAPAKATW
10T00€Aida (EKTUTTWOIUN pop®r gival SlaBéoiun oTny I0TooeAida pag) fi atreubuvbeite oTnv avTimpoowTteia TNG Yamaha oTn xwpa oag. * EOX: Eupwraikdg Oikovopikdg Xwpog

Viktigt: Garantiinformation fér kunder i EES-omradet* och Schweiz
For detaljerad information om denna Yamahaprodukt samt garantiservice i hela EES-omradet* och Schweiz kan du antingen besdka nedanstaende webbaddress (en utskriftsvanlig fil
finns pa webbplatsen) eller kontakta Yamahas officiella representant i ditt land. * EES: Europeiska Ekonomiska Samarbetsomradet

Viktig merknad: Garantiinformasjon for kunder i ES* og Sveits
Detaljert garantiinformasjon om dette Yamaha-produktet og garantiservice for hele EJS-omradet* og Sveits kan fas enten ved a besgke nettadressen nedenfor (utskriftsversjon finnes
pa vare nettsider) eller kontakte kontakte Yamaha-kontoret i landet der du bor. *E@S: Det europeiske gkonomiske samarbeidsomradet

Vigtig oplysning: Garantioplysninger til kunder i EGO* og Schweiz
De kan finde detaljerede garantioplysninger om dette Yamaha-produkt og den feelles garantiserviceordning for EGO* (og Schweiz) ved at besgge det websted, der er angivet nedenfor (der
findes en fil, som kan udskrives, pa vores websted), eller ved at kontakte Yamahas nationale repraesentationskontor i det land, hvor De bor. * EJO: Det Europzeiske @konomiske Omrade

Térkea ilmoitus: Takuutiedot Euroopan talousalueen (ETA)* ja Sveitsin asiakkaille
Taméan Yamaha-tuotteen sek@ ETA-alueen ja Sveitsin takuuta koskevat yksityiskohtaiset tiedot saatte alla olevasta nettiosoitteesta. (Tulostettava tiedosto saatavissa sivustollamme.)
Voitte myds ottaa yhteytta paikalli 1 Yamaha-edustajaan. *ETA: Euroopan talousalue

Wazne: Warunki gwarancyjne obowiazujace w EOG* i Szwajcarii Polski
Aby dowiedzie¢ sie wiecej na temat warunkow gwarancyjnych tego produktu firmy Yamaha i serwisu gwarancyjnego w catym EOG* i Szwajcarii, nalezy odwiedzi¢ wskazang ponizej strone internetowg,
(Plik gotowy do wydruku znajduje sie na naszej stronie internetowej) lub skontaktowac sie z przedstawicielstwem firmy Yamaha w swoim kraju. * EOG — Europejski Obszar Gospodarczy

Dulezité oznameni: Zaruéni informace pro zakazniky v EHS* a ve Svycarsku Cesky
Podrobné zaruéni informace o tomto produktu Yamaha a zaruénim servisu v celém EHS* a ve Svycarsku naleznete na nize uvedené webové adrese (soubor k tisku je dostupny na nasich
webovych strankach) nebo se muZete obratit na zastoupeni firmy Yamaha ve své zemi. * EHS: Evropsky hospodarsky prostor

Fontos figyelmeztetés: Garancia-informaciok az EGT* teriiletén és Svajcban é16 vasarlok szamara Magyar
A jelen Yamaha termékre vonatkozo részletes garancia-informaciok, valamint az EGT*-re és Svajcra kiterjedd garancidlis szolgaltatas tekintetében keresse fel webhelylinket az alabbi
cimen (a webhelyen nyomtathaté fajlt is talal), vagy pedig Iépjen kapcsolatba az orszagaban miikédé Yamaha képviseleti irodaval. * EGT: Eurépai Gazdasagi Térség

Oluline méarkus: Garantiiteave Euroopa Majanduspiirkonna (EMP)* ja Sveitsi klientidele
Tapsema teabe saamiseks selle Yamaha toote garantii ning kogu Euroopa Majanduspiirkonna ja Sveitsi garantiiteeninduse kohta, kiilastage palun veebisaiti alljargneval aadressil (meie
saidil on saadaval prinditav fail) véi pé6rduge Teie regiooni Yamaha esinduse poole. * EMP: Euroopa Majanduspiirkond

Svarigs pazinojums: garantijas informacija klientiem EEZ* un Sveicé LatvieSu
Lai sanemtu detalizétu garantijas informaciju par $o Yamaha produktu, ka arT garantijas apkalpo$anu EEZ* un Sveicg, ladzu, apmeklgjiet zemak noradito timek|a vietnes adresi (timekla
vietné ir pieejams drukajams fails) vai sazinieties ar jasu valsti apkalpojoSo Yamaha parstavniecibu. * EEZ: Eiropas Ekonomikas zona

Démesio: informacija dél garantijos pirkéjams EEE* ir Sveicarijoje Lietuviy kalba
Jei reikia i$samios informacijos apie §| ,Yamaha“ produkta ir jo techning priezidra visoje EEE* ir Sveicarijoje, apsilankykite masy svetaingje toliau nurodytu adresu (svetainéje yra
spausdintinas failas) arba kreipkités j ,Yamaha“ atstovybe savo $aliai. *“EEE — Europos ekonominé erdvé

Délezité upozornenie: Informacie o zaruke pre zakaznikov v EHP* a Svajéiarsku Slovencina
Podrobné informacie o zaruke tykajlce sa tohto produktu od spoloénosti Yamaha a garanénom servise v EHP* a Svajgiarsku najdete na webovej stranke uvedenej nizsie (na nasej
webovej stranke je k dispozicii subor na tla¢) alebo sa obratte na zastupcu spolo¢nosti Yamaha vo svojej krajine. * EHP: Eurépsky hospodarsky priestor

Pomembno obvestilo: Informacije o garanciji za kupce v EGP* in $vici Slovenscina
Za podrobnej$e informacije o tem Yamahinem izdelku ter garancijskem servisu v celotnem EGP in Svici, obis&ite spletno mesto, ki je navedeno spodaj (natisljiva datoteka je na voljo na
nasem spletnem mestu), ali se obrnite na Yamahinega predstavnika v svoji drzavi. * EGP: Evropski gospodarski prostor

BaxHo cbobueHue: UHdop 3a rapaHumsTa 3a knueHTu B EUN* u Weenuapus Bnrapcky eavk
3a noppo6bHa MHopmaLms 3a rapaHuuMsiTa 3a To3u NpoAyKT Ha Yamaha v rapaHUMoHHOTO obcnyxBaHe B MaHeBponeiickaTa 3oHa Ha EVM* u LLBeruapusi unm noceteTe NocoyeHns no-gony yed
calT (Ha Hawws yeb caiT uma haiin 3a neyar), U ce CBbPXKETE C NPeACTaBUTENHUS ouc HA Yamaha BbB BawaTa ctpaHa. * EMIM: EBponencko MKOHOMUYECKO NPOCTPaHCTBO

Notificare importanta: Informatii despre garantie pentru clientii din SEE* si Elvetia Limba romana
Pentru informatii detaliate privind acest produs Yamaha si serviciul de garantie Pan-SEE* si Elvetia, vizitati site-ul la adresa de mai jos (fisierul imprimabil este disponibil pe site-ul nostru)
sau contactati biroul reprezentantei Yamaha din tara dumneavoastra. * SEE: Spatiul Economic European

Vazna obavijest: Informacije o jamstvu za drzave EGP-a i Svicarske Hrvatski
Za detaljne informacije o jamstvu za ovaj Yamahin proizvod te jamstvenom servisu za cijeli EGP i Svicarsku, molimo Vas da posjetite web-stranicu navedenu u nastavku ili kontaktirate
ovlastenog Yamahinog dobavljaca u svojoj zemlji. * EGP: Europski gospodarski prostor

https://europe.yamaha.com/warranty/
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Yamaha Worldwide Representative Offices

For details on the product(s), contact your nearest Yamaha representative or the authorized distribu-
tor, found by accessing the 2D barcode below.

Wenden Sie sich fur ndhere Informationen zu Produkten an eine Yamaha-Vertretung oder einen
autorisierten Handler in lhrer Nahe. Diese finden Sie mithilfe des unten abgebildeten 2D-Strichodes.

Francgais

Pour obtenir des informations sur le ou les produits, contactez votre représentant ou revendeur agréé
Yamaha le plus proche. Vous le trouverez a I'aide du code-barres 2D ci-dessous.

Francais

Para ver informacion detallada sobre el producto, contacte con su representante o distribuidor
autorizado Yamaha mas cercano. Lo encontrara escaneando el siguiente cédigo de barras 2D.

Per dettagli sui prodotti, contattare il rappresentante Yamaha o il distributore autorizzato piu vicino,
che é possibile trovare tramite il codice a barre 2D in basso.

Portugués

Para mais informagdes sobre o(s) produto(s), fale com seu representante da Yamaha mais préximo
ou com o distribuidor autorizado acessando o cédigo de barras 2D abaixo.

Pycckun

YT06bI y3HaTL NoapobHee o npoaykTe (MPoAyKTax), CBSKUTECH C Brivbkanlunm npeacTaBuTenem unm
aBTOPM30BaHHbIM AUCTPUOLIOTOPOM Yamaha, BOCNOoNb30BaBLUNCh ABYXMEPHbIM LUTPUXKOLOM HUKE.

BRI

MBAEXT@IVFRER, FRARELRENYamahaRRFERINEZEHERE, rh@EIiAE T
B9 2D A B XRERRALHBNES.

FhEhC

MBEMAVFAEN > BHARECIEREIIMN Yamaha SHERRIRELHR » EALURH T AN
RIS EEERRARE R o

-
o
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statof

HMZ0fl chet XiMeh H 2= Of2l 2D HEZ =0f| A M| ASH 7H7H2 Yamaha B HHOHE = SA ti2[Fofl
EO|5tMA|2.

https://manual.yamaha.com/pa/address_list/

Head Office/Manufacturer: Yamaha Corporation 10-1, Nakazawa-cho, Chuo-ku, Hamamatsu, 430-8650, Japan PA61
Importer (European Union): Yamaha Music Europe GmbH Siemensstrasse 22-34, 25462 Rellingen, Germany
Importer (United Kingdom): Yamaha Music Europe GmbH (UK) Sherbourne Drive, Tilbrook, Milton Keynes, MK7 8BL, United Kingdom
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Yamaha Pro Audio global website
https://www.yamahaproaudio.com/

Yamaha Downloads
https://download.yamaha.com/
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